
Referat af generalforsamling for Støtteforeningen dansk Mazdaznan 

Søndag den 3. marts 2024 kl. 10.30 - 12.00 på Kullerup Kurser.  

 
Tilstede: Britta B. Christiansen, Carsten Michaëlis, Ingolf Plesner, Hanne Thorhauge Jensen, Hanne 
Kudsk Jensen, Randi Michaëlis, Pål Becsei Christiansen, Margit Christiansen, Solveig Jacobsen, 
Irrenne Sidsel Peier, Lisbet Frandsen, Margit Christiansen, Karina Blankenborg, Ritta Bendsen. 

Fraværende: Janni Smerlov  

Bestyrelsen består af: Britta B. Christiansen, Carsten Michaëlis, Hanne Thorhauge Jensen, Janni 
Smerlov og Solveig Jacobsen. 

 

1) Valg af ordstyrer og referent.   Ingolf valgt som ordstyrer, Randi som referent. 

 

2) Årsberetning ved formand Britta.  

Britta: formålet er at støtte arbejdet med Mazdaznan. 

Formanden påskønner alle de gode aktiviteter, der foregår i praksis som Mazdaznan sammenkomster 
på Frederiksberg, Hellig 3 Konger weekend, Årsmøde og generalforsamling, samt sommerdage i 
Kullerup. Online møder DK Miss Link og øvelser og kontakt til online i Tyskland. Arbejdsgrupper også 
online. Dybere Åndedræt, Natronkur og Fingerøvelser. Sangbog og øvelsesbog. Hjemmesider. Drift af 
foreningen og regnskab.  

Energien findes i at arbejder med øvelser, sundhed og filosofien. Interessefællesskabet har stor 
menneskelig betydning. Modtage og gengælde. 

Beretningen er godkendt. 

 

3) Fremlæggelse af regnskab ved kasserer Carsten Michaëlis til godkendelse. 

Carsten uddeler regnskabet og gennemgår det. Der var et overskud på ca. 8000 kr. Foreningens midler 
ved nytår var 67201,15 kr. 

Regnskabet er godkendt.  

Kasserer og undervisere bidrager uden løn. 

 

4) Indkomne forslag. ingen indkomne forslag. 

5) Fastsættelse af kontingent. Kontingentet uændret 200 kr. 

 

6) Valg af medlemmer til bestyrelsen (mindst 3 højest 7 personer). Bestyrelsesmedlemmer vælges for 
en periode på 2 år. 

Genvalgt Hanne T, Janni og Solveig.  



 

7) Valg af formand. (Formand i lige år og næstformand og kasserer i ulige år). 

Britta er genvalgt. Kasserer Carsten fortsætter. 

 

8) Valg af revisor. Lisbet er genvalgt som revisor. 

 

9) Fremtidsplaner for foreningen med samtale om aktuelle aktiviteter og evt. nye aktiviteter. 

Carsten sangbog 5. version får reference til EU-hjemmesiden. Fremtiden er nettet. Stadig bruge de 
fysiske bøger, som er fantastisk. Bogen kan lettere rettes og tilføjes, når det er elektronisk. Man kan 
selv printe ud, hvis man vil. Carsten laver en net udgave med referencer. 

Britta har mange gamle artikler og sender gerne ud til os på mail til miss link arbejdsgruppe.  

Hanne T. radio med teosofiske indhold, evt. et program om mazdaznan. Vi kan ikke pt. 

 

10) Planlægning af fortløbende og evt. nye aktiviteter i forhold til tid, sted og datoer. 

H3K 10-12. jan 2025. Generalforsamling og kursus 1.-2. marts 2025. Sommer onsdag kl. 18 d. 2. juli – 
6. juli kl. 15. 2025 

 

11) Eventuelt. Intet. 

 

Dirigenten takker for god ro og orden. 

 

9. marts 2024 referent Randi Michaëlis 


